


OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA
                     NAŠICE
KLASA: 003-06/16-01/7
URBROJ: 2149/13-11-16-02
Našice, 6. svibnja 2016.

ZAPISNIK
tridesetčetvrte  sjednice Školskog odbora sazvane elektronskim putem i elektronski održane  u petak, 6. svibnja 2016. godine.
[bookmark: _GoBack]Elektronski su se očitovali:  Jasmina Vidaković, Vesna Kovačević-Tomić,  Ivica Knežević, Ivan Matulić i Darija Vlajnić. 
Predložen je sljedeći 
D N E V N I    R E D :
1. Zasnivanje radnog odnosa bez objave javnog natječaja uz suglasnost Školskog odbora sukladno člancima 107. i 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi.
· Brankica Đurđević, spremačica u PO Gradac, nepuno radno vrijeme
2. Pitanja i prijedlozi 

 Točka 1.
Zapisnik 33. sjednice Školskog odbora bit će usvojen  na idućoj sjednici  Školskog odbora.
Kako na prošloj sjednici Školskog odbora nije dobivena suglasnost, natječaj će se ponoviti, a zbog potrebe daljnjeg obavljanja poslova spremačice u toj područnoj školi i nemogućnosti preraspodjele radi velike udaljenosti  od matične škole,  radni  odnos se treba produžiti, odnosno  popuniti uz suglasnost Školskog odbora.    
Ravnateljica je  na temelju članka 114. Zakona o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine,  broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.,  94/13. i 152/14.) zaposlila Brankicu Đurđević na određeno vrijeme, a najkasnije do 15 dana te  predlaže zasnivanje radnog odnosa s imenovanom do pune radnog mjesta natječajem a najkasnije do 60 dana.   Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Brankicom Đurđević i jednoglasno donosi sljedeću 
	

                                                     ODLUKU
Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Brankicom Đurđević na određeno, nepuno radno vrijeme do popune radnog mjesta   natječajem, a najduže do 60 dana. 
Točka 2.
Pitanja i prijedloga nije bilo.
Zapisničar:                                                      Predsjednica Školskog odbora:
Blanka Sertić                                                          Jasmina Vidaković
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