



OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA 
                    N A Š I C E 
KLASA: 007-02/22-01/012
URBROJ: 2149-13-11-22- 2
Našice, 03. studenog 2022.

ZAPISNIK 
jedanaeste  elektronske sjednice Školskog odbora Osnovne škole kralja Tomislava, Našice održane  u četvrtak, 03. studenog 2022. godine. 
         Predložen je sljedeći
DNEVNI    RED :
                                            
1. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika desete  sjednice Školskog odbora
2. Natječaj, 10. listopada 2022. godine
· suglasnost, traži se
3.  Javni poziv za obavljanje posla pomoćnika u nastavi
10. listopada 2022. godine
· suglasnost, traži se
4. Pitanja i prijedlozi
   
Točka 1. 

 Na tekst zapisnika i zaključaka  donesenih na desetoj  sjednici Školskog odbora održanoj 5. listopada 2022. godine   nema primjedbi te se  jednoglasno donosi,  sljedeća
ODLUKA
  Školski odbor Osnovne škole kralja Tomislava, Našice, jednoglasno, donosi Odluku o usvajanju zapisnika desete    sjednice Školskog odbora, održane 5. listopada 2022. godine.
Točka 2.
Osnovna škola kralja Tomislava, Našice, raspisala je natječaj za sljedeća radna mjesta:
1. Učitelj/Učiteljica hrvatskog jezika - određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupnog tjednog radnog vremena), mjesto rada: Matična škola - 1 izvršitelj
2. Učitelj/Učiteljica glazbene kulture - određeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena), mjesto rada: Matična škola, Našice - 1 izvršitelj
      3.  Učitelj/Učiteljica edukator-rehabilitator - neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati
             ukupnog tjednog radnog vremena), OOS-a, mjesto rada: Matična škola - 1 izvršitelj

4. Učitelj/ica edukator-rehabilitator - neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati
ukupnog tjednog radnog vremena), OOS-b, mjesto rada: Matična škola - 1 izvršitelj




Rok za prijavu kandidata je bio od 11. listopada do 18. listopada 2022. godine.

1. Prijavu na natječaj za radno mjesto Učitelj/Učiteljica hrvatskog jezika -  određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena,  podnijelo je 9 (devet) kandidata. Sve prijave su pravovremene i potpune. Nitko od kandidata ne ostvaruje pravo prednosti prema posebnom Zakonu, niti se pozvao na to pravo.
Privitak: Tablica kandidata.
    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa sa Svjetlanom  Vulić, profesoricom hrvatskog jezika  i književnosti  na određeno,  nepuno radno vrijeme do povratka  Brankice Živković na rad. 
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa sa Svjetlanom  Vulić i jednoglasno, donosi,  sljedeću 
	ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  sa Svjetlanom  Vulić, profesoricom hrvatskog jezika  i književnosti  na određeno,  nepuno radno vrijeme do povratka  Brankice Živković na rad.
Izabrana kandidatkinja  će sklopiti ugovor o radu  04. studenog  2022. godine.

2. Prijavu na natječaj za radno mjesto Učitelj/Učiteljica glazbene kulture  -  određeno, puno radno vrijeme, 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena,   podnijelo je 2  (dva) kandidata. Obje prijave su pravovremene i potpune, ali ne odgovaraju kriteriju stručnosti. Nitko od kandidata ne ostvaruje pravo prednosti prema posebnom Zakonu, niti se pozvao na to pravo.
Privitak: Tablica kandidata.
    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, predlaže zasnivanje radnog odnosa s Jelenom Romić, magistrom primarnog obrazovanja na određeno,  puno radno vrijeme do povratka učiteljice Aleksandre Čeliković- Cvidrak na rad, ali ne dulje od pet mjeseci.   
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Jelenom Romić i jednoglasno, donosi,  sljedeću 









	
ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Jelenom Romić, magistrom primarnog obrazovanja na određeno,  puno radno vrijeme do povratka učiteljice Aleksandre Čeliković- Cvidrak na rad, ali ne dulje od pet mjeseci.   
Izabrana kandidatkinja  će sklopiti ugovor o radu   04. studenog  2022. godine.

3. Prijavu na natječaj za radno mjesto Učitelj/Učiteljica edukator-rehabilitator - neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena), OOS-a, podnijelo je 3  (tri) kandidata. Sve  prijave su pravovremene i potpune, ali ne odgovaraju kriteriju stručnosti. Nitko od kandidata ne ostvaruje pravo prednosti prema posebnom Zakonu, niti se pozvao na to pravo.

Privitak: Tablica kandidata.
    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Anom Galetić, magistrom primarnog obrazovanja  za radno mjesto u posebnoj odgojno-obrazovnoj skupini OOS-a  na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od pet mjeseci.   
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Anom Galetić i jednoglasno, donosi,  sljedeću 
ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Anom Galetić, magistrom primarnog obrazovanja na  radnom mjestu u posebnoj odgojno-obrazovnoj skupini OOS-a  na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od pet mjeseci.      
Izabrana kandidatkinja  će sklopiti ugovor o radu   04. studenog  2022. godine.

4. Prijavu na natječaj za radno mjesto Učitelj/Učiteljica edukator-rehabilitator - neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena), OOS-b, podnijelo je 3  (tri) kandidata. Sve prijave su pravovremene i potpune, ali ne odgovaraju kriteriju stručnosti. Nitko od kandidata ne ostvaruje pravo prednosti prema posebnom Zakonu, niti se pozvao na to pravo.

Privitak: Tablica kandidata.
    Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Alenom  Dado, magistrom primarnog obrazovanja  za radno mjesto u posebnoj odgojno-obrazovnoj skupini OOS-b  na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od pet mjeseci.   
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Alenom  Dado i jednoglasno, donosi,  sljedeću 





ODLUKU
  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Alenom Dado, magistrom primarnog obrazovanja na radnom mjestu u posebnoj odgojno-obrazovnoj skupini OOS-b  na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od pet mjeseci.      
Izabrani kandidat  će sklopiti ugovor o radu   04. studenog  2022. godine.

Točka 3.
Osnovna škola kralja Tomislava, Našice, objavila  je javni poziv za popunu radnog mjesta pomoćnika u nastavi na određeno, nepuno radno vrijeme, rad u matičnoj školi- 2 izvršitelja.
Javni poziv objavljen je na mrežnoj stranici škole i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 10. listopada 2022. godine i  trajao je od 11. listopada do 18. listopada 2022. godine. 
Prijavu na javni poziv za radno mjesto Pomoćnik/pomoćnica  u nastavi  -  određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena,  podnijelo je 4 (četiri) kandidata. Sve prijave su pravovremene i potpune. Nitko od kandidata ne ostvaruje pravo prednosti prema posebnom Zakonu, niti se pozvao na to pravo.
Ravnateljica, sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  predlaže zasnivanje radnog odnosa s Andrejom Tolnaj  i Dijanom Čačić na radno mjesto pomoćnika u nastavi  učenicima s teškoćama u razvoju na određeno, nepuno radno vrijeme. 
Školski odbor suglasan je s prijedlogom ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa s Andrejom Tolnaj  i Dijanom Čačić i jednoglasno, donosi,  sljedeću 

ODLUKU
[bookmark: _GoBack]  Školski odbor jednoglasno daje prethodnu  suglasnost za zasnivanje radnog  odnosa  s Andrejom Tolnaj  i Dijanom Čačić na  radnom mjestu pomoćnika u nastavi  učenicima s teškoćama u razvoju na određeno, nepuno radno vrijeme.      
Izabrane kandidatkinje  će sklopiti ugovor o radu   04. studenog  2022. godine.
Točka 4.                                                                          
Pitanja i prijedlozi:
Pitanja i prijedloga nije bilo.
Zapisničar:                                                        Predsjednica Školskog odbora:
Blanka Sertić                                                            Iva Ramljak                                  
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