1. Naziv obveznika:Osnovna škola kralja Tomislava

2. Poštanski broj i mjesto-sjedište obveznika: 31500  Našice

3. Adresa sjedišta: Ulica Matice hrvatske 1

4. Šifra županije, grada ili općine: 278, Županija:Osječko-baranjska, Grad/općina: Našice
5.Broj RKP: 23761

6. Matični broj: 01672525

7. Osobni identifikacijski broj: 86358961388

8. Razina: 31

9.Razdjel:000

10. Šifra djelatnosti prema NKD-u u 2007.: 8520-osnovno obrazovanje

11.Oznaka razdoblja-proračunska godina za koju se sastavljaju bilješke uz financijske izvještaje: 01.01.-31.12.2014.godine
Bilješke uz financijske izvještaje

Bilješke uz bilancu-Obrazac Bilanca
U bilanci je zadovoljena osnovna ravnoteža, i to da je AOP 001 Imovina = AOP 146 Obveze i vlastiti izvori. Na AOP 061 Financijska imovina iskazana je financijska imovina. U toj financijskoj imovini su iskazani AOP 062-Novac u banci i blagajni-novac na žiro računu škole u iznosu od 223.275,00, AOP 071-Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose-potraživanja za plaćeni porez u iznosu od 1.452,00, AOP 072-Ostala potraživanja-odnose se na potraživanja od županije za materijalne troškove koji su plaćeni u 2015. godini u iznosu od 109.501,00 i potraživanja za bolovanja preko 42 dana koja se refundiraju od HZZO-e.

AOP 132-Potraživanja za prihode poslovanja- u iznosu od 4.126,00 odnose se na potraživanja od pruženih usluga.

AOP 147-Obveze-iskazuje ukupne obveze u bilanci na dan 31.12.2014. godine.

Provedena je korekcija rezultata za evidentiranje sredstava na računima kapitalnih prijenosa sredstava , sukladno članku 84. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu.

Korekcija je vršena za iznos sredstava na računu 67121-Prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 2.588,00. Podatak u bilanci je proveden nakon korekcije rezultata i razlikuje se od podatka u obrascu PR-RAS. Preostali iznos manjka prihoda od nefinancijske imovine će se pokriti nakon donošenja odluke o raspodjeli rezultata, jer su prihodi od obavljanja usluga iskorišteni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine.
AOP 226-Izvanbilančni zapisi koji nisu uključeni u bilancu, odnose se na opremu koju je škola dobila od Osječko-baranjske županije. Kada lokalna jedinica prenese opremu na svog proračunskog korisnika on će to evidentirati na odgovarajućim računima razreda 0 i 915-Promjene u obujmu i vrijednosti imovine.

Nemamo podatke za obvezne bilješke uz bilancu.

Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima-Obrazac PR RAS
Na AOP 001-Prihodi poslovanja-iskazani su svi prihodi, a odnose se na AOP 057-Tekuće pomoći iz grada(školska kuhinja, refunadacija plaće za djelatnike u sportskoj dvorani),  AOP 090-Prihodi po posebnim propisima (prihodi od školske kuhinje, časopisa, ispita, fotografija, osiguranja učenika i dr.), AOP 107-Prihodi od pruženih usluga (iznajmljivanje dvorane, stari papir, od učeničke zadruge i donacije) i AOP-114 Prihodi iz proračuna-to su prihodi od MZOS-a i iz županijskog proračuna. 
AOP 117-Prihodi za financiranje rashoda poslovanja za nabavu nefinancijske imovine-prihod od Osječko-baranjske županije za nabavku knjiga u knjižnici.

AOP 132-Rashodi poslovanja-obuhvaća sve rashode poslovanja za zaposlene, materijalne rashode, ostale vlastite rashode (školska kuhinja, učenička zadruga, školski športski klub i ostale rashode).

,  
Na AOP 161-Usluge tekućeg i investicijskog održavanja došlo je do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Do odstupanja je došlo zbog toga što smo u ovoj godini imali saniranje sportske dvorane u iznosu od 114.750,00, izmjena svjetlarnika i saniranje kanalica na dvorani u iznosu od 21.925,00, izvođenje krovišta atrija u PŠ Velimirovacu u iznosu od 45.541,00 i zamjena panik rasvjete u iznosu od 7.745,00.

Na AOP 303-Rashodi za nabavu nefianncijske imovine-iskazani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine koji se financiraju iz županijskog proračuna i vlastitih prihoda.
.
AOP 325-Uredska oprema i namještaj-isto dolazi do većeg odstupanja, razlog je opremanje informatičke učionice sa 15 kom računala u iznosu od 44.962,50.
AOP 661-Ugovori o djelu-odnosi se na intelektualne i osobne usluge u iznosu od 30.000,00 – izrada projektne dokumentacije za PŠ Velimirovac i 1.764,00 – nadzor za sanaciju sportske dvorane.

U obrascu PR RAS pronalazimo podatak ne samo o ukupnim prihodima i primicima, te rashodima i izdacima već i o konačnom rezultatu.Rezultat je kroz obrazac podijeljen prema aktivnostima od redovnog poslovanja,i od nefinancijske imovine. Za svaku od njih se iskazuje rezultat viška ili manjka prihoda i primitaka.

AOP 600-Višak prihoda i primitaka - prikazuje višak prihoda 31.12.2014. godine

AOP 602-Višak prihoda i primitaka preneseni- prikazuje višak prihoda 31.12.2013. godine

AOP 604-Višak prihoda i primitaka raspoloživ – prikazije raspoloživi višak prihoda u sljedećem razdoblju.

Bilješke uz izvještaj o promjenama u vrijednsoti i obujmu imovine i obveza-Obrazac P-VRIO

U obrascu P-VRIO iskazuju se sve promjene u vrijednsoti i obujmu imovine i obveza koje su utjecale na smanjenje ili povećanje imovine i obveza, a nisu izravna posljedica transakcija iskazanih u prihodima i rashodima. Škola je u 2013. godini dobila robu od lokalne jedinice čija vrijednost je iznosila 9.696,00. To smo prošle godine vodili u izvanbilančnoj evidenciji. U 2014. godini smo dobili rješenje o prijenosu imovine u naše vlasništvo.To smo knjižili na računima razreda 0 na teret osnovnog računa imovine, a u korist osnovnog računa promjena u obujmu imovine. Upravo se kroz izvještaj vidi da je imovina financirana iz drugih izvora ali kod proračunskog korisnika ima učinak povećanja imovine, dok će za razliku kod lokalne jedinice imati učinak smanjenja.U konsolidaciji će iznos povećanja kod korisnika i iznos smanjenja kod proračuna biti eliminiran.
Bilješke uz izvještaj o obvezama-Obrazac Obveze

AOP 001-Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja prikazuje stanje obevza na dan 01. listopada 2014. godine.   
AOP 049 Obveze za materijalne rashode, AOP 054 Obveze za financijske rashode, AOP 079- Obveze za rashode za nabavu nefinancijske imovine  i sve su sa dospijećem do kraja siječnja 2015. godine.

Zakonski predstavnik:                                                                       Računovođa:

Vlatka Zahirović, prof.                                                               Jasminka Živković 
